

జనస్వరం

పవర్

అక్షరమే ఆయుధం

పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు దినపత్రిక నందు తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రకటనలకు సంప్రదించండి. మా మెయిల్ ఐడి : janaswaramnews@gmail.com మొబైల్ నెంబర్ : 7013030690



జీవించేందుకే మనిషి తినాలి

సమాజ సంక్షేమానికి జీవించాలి

- డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్

www.janaswaram.com

సంపుటి : 4

సంచిక : 244

ఎడిటర్ : నరేష్ సాకే

తేది : 19-03-2025

పేజీలు : 5

వాట్సాప్ గవర్నెన్సు.. మా లక్ష్యమిదే..

నెలఖారుకు 300 సేవలు

అమరావతి, మార్చి 18 (జనస్వరం) : వాట్సాప్ గవర్నెన్స్ పేరే శాసనసభలో లభ్య చర్చ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఐటీ శాఖ మంత్రి నారా లోకేష్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్టీఆర్ పటిల్ పట్టణ వ్యవస్థను రూపుమాపి ప్రభుత్వాన్ని ప్రజల దగ్గరకు తీసుకెళ్లారని.. చంద్రబాబు పౌరసేవలను ఈసేవగా మార్చి ప్రజల వద్దకు పాలన తీసుకెళ్లారని తెలిపారు. పాదయాత్ర ద్వారా ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల్ని పూర్తిగా అర్థం చేసుకున్నామన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి సేవలు అందుకోవాలంటే చేతులు కట్టుకుని నిల్చున్న పరిస్థితి ప్రజలదన్నారు. అందుకే సులభతరంగా పౌరసేవలు అందాలని సంకల్పించుకున్నామని చెప్పారు. మంగళగిరిలో ఓ ఎంపీ కుల ధృవీకరణ పత్రం అడిగితే గత ప్రభుత్వ హయాంలో వేధించారని.. అప్పుడే ప్రజలకు అత్యంత సులువుగా సర్టిఫికేట్లు జారీ చేసేలా వాట్సాప్ గవర్నెన్సు తెచ్చామన్నారు. విజిటివ్ గవర్నెన్సు ఇన్వెజిటివ్ గవర్నెన్స్ అనే అంశాన్ని బలంగా నమ్ముతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ పౌరసేవ కోసం మళ్లీ ప్రత్యేకంగా మరో యాప్ కాకుండా అందరూ వినియోగించే వాట్సాప్ దీని కోసం వాడుకోవాలని భావించామన్నారు.

ఈనెలఖారుకు 300 సేవలు :
ప్రస్తుతం 200 పౌర సేవలు వాట్సాప్ ద్వారా అందించగలుగుతున్నామని అన్నారు. మన మిత్ర పేరిట ఈ వాట్సాప్ గవర్నెన్సు సేవలు అందిస్తున్నామన్నారు. ఆర్టిఫీషియల్ ఇంటెలిజెన్స్ సాయంతో వాయిస్ ద్వారా కూడా సేవలు అందించాలని భావిస్తున్నామని చెప్పారు. రెవెన్యూ సర్టిఫికేట్లు, ఆస్తి పన్నులను చెల్లించేలా వాట్సాప్ గవర్నెన్సు సేవలు ఉంటాయన్నారు. ఈ నెలఖారుకు 300 పౌరసేవలను అందించేలా లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నామని చెప్పారు. ప్రతి ఆరు నెలలకు ప్రజలు రెవెన్యూ కార్యాలయాల చుట్టూ ఎందుకు తిరగాలనే ఈ వాట్సాప్ గవర్నెన్సు సేవలు అని స్పష్టం చేశారు. దీనికోసం కొన్ని చట్టాలను కూడా సవరించాలని భావిస్తున్నామన్నారు. క్యూఆర్ కోడ్ సాయంతో ఈ ధృవీకరణ పత్రాలను జారీ చేయబోతున్నామని వెల్లడించారు.
త్వరలోనే టీడీపీ సేవలు.. :
ఏపి ఛార్జ్ షీట్ ద్వారానూ వాట్సాప్ గవర్నెన్సు సేవలు అందేలా చర్యలు చేపడుతున్నామని తెలిపారు.



ప్రస్తుతం దేశ వ్యాప్తంగా భాషపై చర్చ జరుగుతోంది.. ఏపీలో చాలా భాషలు మాట్లాడే వ్యక్తులు ఉన్నారున్నారు. వారందరికీ వాట్సాప్ గవర్నెన్సు సేవలు అయా భాషల్లోనే అందుతాయని తెలిపారు. ప్రస్తుతం 73 దేవాదాయశాఖకు చెందిన సేవలు వాట్సాప్ గవర్నెన్సు ద్వారా అందుతున్నాయన్నారు. త్వరలోనే టీడీపీ సేవలు కూడా వాట్సాప్ గవర్నెన్సు ద్వారా అందేలా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. కొత్త కరెంటు కనెక్షన్ కావాలన్నా ఇప్పుడు వాట్సాప్ ద్వారా అందుకోవచ్చన్నారు. 19 రెవెన్యూ సేవలు కూడా వాట్సాప్ గవర్నెన్సు ద్వారా అందుతున్నాయన్నారు.
ఫోన్ కే హాల్టింగ్.. :
ప్రజలు తమ ఇబ్బందులకు సంబంధించిన ఫిర్యాదులు కూడా దీని ద్వారా నమోదు చేయొచ్చన్నారు. 51 లక్షల లావాదేవీలు వాట్సాప్ గవర్నెన్సు ద్వారా ఇప్పటి వరకూ జరిగాయని.. విద్యాశాఖ నుంచి హాల్ టీకెట్లు జారీ కూడా వాట్సాప్ గవర్నెన్సు ద్వారా అందుతున్నాయన్నారు. పరీక్ష రాసే విద్యార్థుల హాల్ టీకెట్లు నేరుగా వాళ్ల ఫోన్ కే వచ్చేస్తున్నాయని.. ఇదో సక్సెస్ స్టోరీ అని చెప్పుకొచ్చారు. విద్యాల పరీక్షా ఫలితాలు కూడా వాట్సాప్ ద్వారా ఇచ్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామన్నారు. ప్రభుత్వం నుంచి

పౌరలకు అందించిన లావాదేవీలు కోటి యాభై లక్షల మేర జరిగితే అందులో వాట్సాప్ గవర్నెన్సు సేవల్లో 51 లక్షల వరకూ ఉన్నాయన్నారు. వివిధ ప్రభుత్వ శాఖలకు చెందిన సమాచారం అంతా డేటా లేక ద్వారా సమన్వయపరిచి సేవలు అందిస్తున్నామని తెలిపారు.
పూర్తి భద్రంగా డేటా.. :
కేవలం పది సెకన్లలోనే పౌరలకు సేవలు అందించాలన్నది తమ లక్ష్యమని చెప్పుకొచ్చారు. అలాగే పౌరలకు సంబంధించిన సమాచారం కూడా పూర్తి భద్రంగా ఉంటుందన్నారు. సైబర్ సెక్యూరిటీ విషయంలో ఎట్టి పరిస్థితుల్లో రాజీ పడేది లేదని తేల్చిచెప్పారు. వ్యక్తిగత డేటాను ఎవరెవరో పంచుకోవటం లేదన్నారు. పూర్తిగా ఎన్క్రిప్టెడ్ డేటా మాత్రమే నేరుగా వినియోగదారుకు వెళ్తుందన్నారు. అధార్ ఎనేబుల్డ్ టీడీపీ మాత్రమే జారీ అవుతుందన్నారు. ఐటీ చట్టం ప్రకారం వాట్సాప్ గవర్నెన్సు ద్వారా జారీ అయ్యే పత్రాలకు పూర్తి చట్టబద్ధత ఉందన్నారు. సాంకేతికత విషయంలో పౌరుగు రాష్ట్రాలు కూడా పోటీ పడుతున్నాయని తెలిపారు. వాట్సాప్ గవర్నెన్సు సేవలను ఏపీ ప్రాచీనంగానే అటు మహారాష్ట్ర కూడా నెల తర్వాత దీన్ని మొదలు పెట్టేదన్నారు. గ్రామవార్డు సచివాలయాలు తీసుకువచ్చాక గత ప్రభుత్వం మీసేవా కేంద్రాల నుంచి కొన్ని సేవలను తొలగించడంపై స్పష్టం చేశారు. ప్రజలు కావాలనుకుంటే వాట్సాప్ గవర్నెన్సు ద్వారా లేదంటే మీసేవా ద్వారా ప్రభుత్వ సేవలు పొందొచ్చన్నారు.
సీఎం లక్ష్యమిదే.. :
క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా ఒక్కసారి ధృవీకరణ పత్రం జారీ అయితే అది శాశ్వతంగా ఇచ్చినట్లే అని వెల్లడించారు. ప్రతి ఆరు నెలలకూ ఓ సారి ధృవీకరణ పత్రం పొందాలంటే ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కో ఉంటున్నారన్నారు. ధాన్యం సేకరణను కూడా దీంతో అనుసంధానం చేయాలని నిర్ణయించామని చెప్పారు. ప్రభుత్వం అంటే కార్యాలయం కాదని.. అందించే సేవలు గుర్తుకు రావాలన్నారు. ఏది అయినా చేసినా ఏపీ దేశంలోనే అగ్రస్థానంలో ఉండాలన్నది సీఎం చంద్రబాబు లక్ష్యమని తెలిపారు. ఆయన లక్ష్యానికి అనుగుణంగా పనిచేసే వాట్సాప్ గవర్నెన్సు మన మిత్ర సేవలను ప్రజలకు చేరువ చేస్తామని మంత్రి లోకేష్ పేర్కొన్నారు.

రాష్ట్రంలో క్రీడలకు పునర్ వైభవం

- ప్రజాప్రతినిధులకు క్రీడలు ఆటవిడుపు
- ప్రజాప్రతినిధుల ఆటలతో కోలాహలంగా ఇందిరా గాంధీ స్టేడియం
- స్వీకర్ చింతకాయల అయ్యన్నపాత్రుడు



ఇందిరాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియం మారిందన్నారు. మూడు రోజులపాటు రాష్ట్రంలో క్రీడలకు పునర్వైభవం చేశారేలా అందరూ ప్రజాప్రతినిధులు విధిగా క్రీడల్లో పాల్గొని విజయవంతం చేయాలన్నారు. సహకరించాలన్నారు. అసెంబ్లీ మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు నిర్వహించి, కూడా నిర్వహించారు.

2 గంటల తరువాత క్రీడల్లో పాల్గొంటామన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు రాష్ట్రంలో క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు స్వత నిశ్చయంతో ఉన్నారు. రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఉపసభాపతి కనుమూరు రఘురామ కృష్ణరాజు మాట్లాడుతూ ప్రజాప్రతినిధుల్లో కూడా ఎంతో మంది నేషనల్ స్టేషన్స్ ఉన్నారు. విద్యార్థుల్లో క్రీడా స్ఫూర్తిని పెంపొందించడానికి ప్రజాప్రతినిధులు తమ నియోజకవర్గాల్లో కృషి చేయాలన్నారు. ప్రస్తుత అసెంబ్లీ సెషన్లోనే క్రీడలను నిర్వహించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. క్రీడా శాఖ మంత్రి మంజువల్లి రాంప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం క్రీడా ప్రోత్సాహకాలు పెంచి క్రీడలకు అత్యధిక ప్రోత్సహం అందిస్తుందన్నారు. నారా చంద్రబాబు నాయుడు ముఖ్యమంత్రి అయిన తరువాత రాష్ట్రంలో క్రీడాకారులకు మంచి అవకాశాలు వచ్చాయన్నారు. క్రీడలను ప్రోత్సహించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంటుందన్నారు. శాన్ చైర్మన్ రవినాయుడు మాట్లాడుతూ అయ్యన్నపాత్రుడు ఆదేశాలతో ప్రతిష్టాత్మకంగా క్రీడల నిర్వహణను చేపట్టడం జరిగిందన్నారు. ప్రజాప్రతినిధుల క్రీడల నిర్వహణతో పాత సాంప్రదాయానికి నాంది పలకటం జరిగిందన్నారు. క్రీడల శాఖ మంత్రి రాంప్రసాద్ రెడ్డి, క్రీడల కమిటీ సహకారంతో పటిష్ట ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. శాసనసభ్యులు, శాసనమండలి సభ్యుల క్రీడా పోటీలను శాన్ ఆధ్వర్యంలో చేపట్టడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. తొలుత మంత్రులు, ఛీఫ్ విప్ లతో కలిసి జ్యోతి ప్రజలను చేసిన స్వీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు, డిప్యూటీ స్వీకర్ రఘురామకృష్ణ రాజులు క్రీడా జ్యోతిని వెలిగించి మార్చిఫాస్ట్ నిర్వహించిన క్రీడల నిర్వహణ కమిటీ సభ్యులైన ఎమ్మెల్యేలు.. ఈ రోజు ధగ్ ఆఫ్ వార్ పోటీలో పాల్గొని తాడు లాగిన మహిళా మంత్రులు.. మంత్రి సంధ్యారాణి వెర్మన్ మంత్రి అనిత టీమ్.. ధగ్ ఆఫ్ వార్లో సంధ్యారాణి టీమ్ గెలిచింది. అదేవిధంగా ధగ్ ఆఫ్ వార్లో మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు వెర్మన్ పురుష ప్రజాప్రతినిధుల పోటీలో మహిళలే గెలిచారు. అదేవిధంగా ప్రజాప్రతినిధుల్లో సీఎం, స్వీకర్ టీములుగా క్రీకెట్లో పోటీ పడ్డారు. వారిలా, షరీఫ్ తదితర పోటీలు కూడా నిర్వహించారు.

జీవితం - 9" చుటం"

ఆయనెకాకి ఇంటికరక ఫోన్ కలిగింది.. ఓ రెండు కంట్రాక్టు కలిగింది..

ఈ రోజు పంచాంగం వేళలు

తేది : 19 మార్చి 2025.
తిథి : బహుళ పంచమి (20తా తె.00:40 వ.కు),
నక్షత్రం : విశాఖ (రా.08:51 వ.కు)
బ్రహ్మ ముహూర్తం : తె.04:49ల తె.05:37
రామకాలం : మ.12:24ల మ.01:54,
యమగండం : ఉ.07:54ల ఉ.09:24,
వర్జకాలం : తె.00:10, తె.02:11 20తా తె.01:19ల, తె.03:20

ఈ రోజు నమాజ్ వేళలు

తేది : 19 మార్చి 2025
ఫజర్ : తెల్లవారుజామున గం. 05:14
సూర్యోదయం : ఉదయం గం. 06:24
జుమాల్ : మధ్యాహ్నం గం. 12:28
అసర్ : సాయంత్రం గం. 03:48
మఖ్బూత్ : సాయంత్రం గం. 06:31
ఇష్ : రాత్రి గం. 07:42

డిజిటల్ వేటి ప్రపంచంలో ఎదిగాలంటే వెబ్ సైట్ తప్పింనాలి.

అతి తక్కువ ధరకే చేయబడును

- ✓ న్యూస్ వెబ్ సైట్
- ✓ ఈ కమర్ వెబ్ సైట్
- ✓ ఇన్ఫర్మేషన్ వెబ్ సైట్
- ✓ అజానన్ వెబ్ సైట్
- ✓ వ్యక్తిగత వెబ్ సైట్
- ✓ ఆర్గనైజేషన్ వెబ్ సైట్

సెల్/వాట్సాప్ +91-9642067900
వివరములకు సంప్రదించండి

మీకు సరైన విధంగా చేయబడును
Visit www.webdigitalway.com

జనస్వరం

విలేకరులు కావాలను

"జనస్వరం" ఈ-దినపత్రిక (వెబ్ పత్రిక) నందు పని చేయటంకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల స్థాయి విలేకరులు కావాలను.. అసక్తి ఉన్న వారు సంప్రదించండి..

సాయి కల్యాణ్
ఫోన్ నెం : 7013030690
మేనేజర్ డైరెక్టర్, జనస్వరం మీడియా

